
主な予定 
３月  

５日（木）～１９日（木） 臨時休業 

２３日（月）卒業証書授与式 

       ○持ち物：上靴   ○手提げかばんで登校 

       ※詳細は本日配布の，「卒業証書授与式開催に関して 

のお知らせ」をご覧ください。 

２４日（火）閉校式，修了式 

       ※持ち物：筆記用具，上靴  ※ランドセルで登校 

３月２５日（水）～４月５日（日）春季休業 

３０日（月）離任式 

３１日（火）京都京北小中学校への登校日 

感謝の会（６年生を送る会） 
 

感謝の会が中止になったことを受け，各学年が感謝の会で発表す

る内容を録画して，各教室で視聴しました。感謝の思いを伝え合う

ことができました。 

学習内容，テストについて 
 
３月４日（水）終了時点で，終了していない学習内容につきまし

ては，４月以降に京都京北小中学校で行います。その際に，現在使
っている教科書・ノートを使いますので，ご家庭で保管しておいて
いただきますようお願いします。 
未実施のテストについては，京都京北小中学校での学習で取り扱

うこととします。。 

なお，３月４日（水）終了時点で，学習は終わっていますが実施
できていないテストにつきましては，解答とともに持ち帰りますの
で，ご家庭で学習プリントとして実施し，丸付けをしてください。
実施後，学校への提出はしていただかなくて構いません。 
 ご理解のほど，よろしくお願いいたします。 

大杉のライトアップ，もみの木イルミネーションおよび，

閉校記念式典について 
  

京北第三小学校閉校記念事業実行委員会，弓削自治会の方々が，

京北第三小学校閉校記念事業をされております。 

 

○大杉のライトアップ，もみの木イルミネーション 

 

 ※開催日時…３月２９日（日）までの毎日。 １８時～２１時 

 

○閉校記念式典 

 

 ※日時…令和２年３月２９日（日） 

      午前９時３０分～１１時３０分 

 ※場所…京北第三小学校 体育館 

給食費についてのお知らせ 
 

3 月給食費（2月集金分）につきましては，金額が決まり次第返金

させていただきます。よろしくお願いいたします。 

裏面もご覧ください。 

【京北第三小学校閉校式】予定 
 ■日時   令和２年３月２４日（火）８：３０～９：２０ 

 ■場所   京北第三小学校体育館 

 ■主催   京北第三小学校，京都市教育委員会 

 ※閉校式終了後，続けて修了式を行います。 

 

 

 

                                                                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※上記の各予定について，新型ウィルス感染症の 

状況により変更もあり得ますので，その場合， 

ＨＰ等でお知らせ致します。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

令和２年  ３月発行 

京都市立京北第三小学校 
 大大    杉杉  

 

３月号 学校だより 
http://www.edu.city.kyoto.jp/hp/keihoku3-s 

 
Tel   075 - 854 - 0244 

Fax  075 - 854 - 0256 

ありがとうございました 
 

 新型コロナウイルスの感染が国内に広がっていることを受け，感

染リスクに予め備える観点から，３月５日より臨時休業にすること

となりました。ご家庭におかれましても，健康で安全に過ごすこと

を第一に考えていただき，くれぐれもご自愛のほどお願いいたしま

す。また，２月２８日に予定しておりました参観・懇談会・ＰＴＡ

総会をコロナウイルスの感染防止のため中止させていただきまし

た。急なご連絡となりましたことお詫び申し上げます。 

さて，季節は，日の入りが遅くなり，少しずつ春 

の訪れを感じられる頃となりました。日が沈むと， 

運動場のモミの木のイルミネーション，弓削のシン 

ボルである大杉のライトアップにより，静寂さの中 

に，引きこまれるような艶やかで幻想的な空間に変 

わります。特に，夜空にうかび上がる大杉は，何と 

も言えない神秘的な雰囲気を帯びています。京北第 

三小学校閉校記念行事実行委員会，弓削自治会にお世話になり，閉

校記念行事として実施していただいております。閉校記念行事実行

委員会の皆様におかれましては，企画，準備からご尽力いただきま

したことに敬意を表したいと思います。 

来る３月２３日には，この１年間，運動会，学習発表会，色別活

動など，様々な行事の中で，いつも本校のよきリーダーとして頑張

り，活動してくれた６年生１４名が卒業を迎えます。そして翌２４

日の修了式をもって，京北第三小学校としての教育活動を終えるこ

とになります。ここまで，大きな事故，けが等もなく，子どもたち

一人一人が健康で充実した学校生活を送ることができました。これ

も，保護者の皆様や地域の方々のご理解とご協力に支えられてのも

のであり深く感謝申し上げます。 

 さて，この一年を振り返りますと，子どもたちは，弓削の自然，

文化，そして地域の方々の愛情に囲まれて成長してきました。友だ

ちとうまくいかない時もありますが，何とか解決することで，人と

の関わり方を学んできました。思い通りにならないことがあってこ

そ，我慢する心も育ったのではないかと思います。ご家庭で温かく

見守っていただき，その安心感からさらなる自信や意欲をもち，友

だちと共に学び，共に競い合う中で，学校生活を楽しく送ることが

できました。 

いよいよ来月，京都京北小中学校が開校いたします。４小中学校が

１つになる新校でも「弓削」の子どもたちは，ふるさとの良さと自分

たちの良さを誇りに，身に付けた力を十分に発揮しながら，大いに活

躍することと信じています。学校が閉校となりましても，これまでの

歴史と伝統は京都京北小中学校に確実に受け継がれていきます。  

最後になりましたが，保護者の皆様，地域の皆様，関係諸機関の

方々には，これまでの京北第三小学校の教育活動に，多大なるご支

援，ご協力いただきましたことに心より感謝申し上げます。 

 

校 長  三 宅  泰 

年度末，年度初めの京都京北小中学校への登校予定 

・３月３１日（火）開校式練習 

・４月６日（月） 着任式 

・４月７日（火） 開校式 

・４月８日（水） 入学式 

※詳細は本日配布の，「令和元年度末および令和２年度初めの予定に

ついて」をご覧ください。 

【京都京北小中学校 開校式】予定 
■日時  令和２年４月７日（火）１０：００～１１：１０（予定） 
■場所  京都京北小中学校 体育館 
※開校式終了後，１１：３０頃～１２：００頃まで校舎自由見学会 
を実施します。 

http://www.edu.city.kyoto.jp/hp/keihoku3-s


京北第三小学校 これまでありがとうございました 
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○４年教室                 ○５年教室                ○６年教室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○音楽室                  ○理科室兼図工室             ○図書館兼コンピュータ室 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○ランチルーム兼家庭科室                                ○体育館 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○運動場                                        ○学校園 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


